

迪亚洛 当选周最佳球员

本报讯(记者 杨尔欣)12月30日,2024—2025赛季CBA常规赛第7周最佳球员评选结果出炉,山西汾酒男篮得分后卫迪亚洛当选周最佳外籍球员。这是山西男篮本赛季第一次有球员获此殊荣。

2024—2025赛季CBA常规赛,每周均会评选最佳球员。在此前6周评选中,胡金秋、孙铭徽、徐杰等6名球员先后当选周最佳国内球员,劳森、琼斯、利夫等6名外援则当选周最佳外籍球员。

在常规赛第7周评选中,青岛队中锋杨瀚森与山西男篮得分后卫迪亚洛,分别当选周最佳国内球员和周最佳外籍球员。迪亚洛第7周出战3场比赛,他在场均34分钟比赛时间内,可以得到36.3分、12个篮板球、6次助攻、1.3次抢断和1次封盖的全面数据。

值得一提的是,在山西男篮核心球员古德温缺阵的2场比赛中,迪亚洛攻防两端承担了更多责任,他在对阵深圳队和浙江方兴渡队的比赛中连续“砍”下44分和46分,率队取得两连胜。

迪亚洛出生于1998年,身高1.98米,身体素质出色,2019年曾获NBA全明星扣篮大赛冠军。来到CBA联赛后,迪亚洛发挥稳定而优异,在每轮比赛评选出的“五佳球”集锦中,常常可以见到他的华丽扣篮。

AC米兰换帅

据新华社罗马12月30日电 意甲豪门AC米兰30日宣布,主教练丰塞卡“下课”,帅位由他的葡萄牙同胞塞尔吉奥·孔塞桑接手。

丰塞卡在今夏接替皮奥利成为AC米兰新主帅,在他的麾下“红黑军团”表现并不稳定。丰塞卡虽然止住了球队在“米兰德比”中的连败势头,但AC米兰在少赛一场的情况下仅排在意甲第八,与榜首差距多达14分。在欧冠联赛中,AC米兰以两连败开局,但随后迎来一波四连胜,其中包括客场3:1击败卫冕冠军皇家马德里。

29日举行的意甲联赛中,AC米兰主场1:1战平罗马,有意大利媒体报道称,丰塞卡“下课”的消息在本场比赛开始前便已传开。在AC米兰证实丰塞卡“下课”后,俱乐部很快宣布孔塞桑上任的消息。球员时代的孔塞桑是葡萄牙队“黄金一代”的成员之一,曾效力拉齐奥、国际米兰等多支球队。成为主教练后,孔塞桑曾执教波尔图多个赛季,直至今年夏天离开。

曼城终得一胜

据新华社伦敦12月29日电 曼城队29日客场2:0战胜莱斯特城队,取得近五场英超联赛的第一场胜利。利物浦队5:0横扫西汉姆联队,榜首位置依然稳固。

做客莱斯特城的曼城开场第七分钟即制造威胁,德布劳内右路传中,哈兰德禁区内劲射被主队门将奋勇扑出。第21分钟,福登禁区外远射被对方门将封锁,萨维尼奥跟上补射命中,曼城1:0实现领先。

此后,主队几次制造威胁,顶住对方的进攻火力后,曼城在第74分钟扩大比分。萨维尼奥的传中找到埋伏在禁区的哈兰德,挪威中锋高高跃起头球命中。

近10场联赛只取得两胜,卫冕冠军曼城依然徘徊在前四名之外,落后少赛一场的“领头羊”利物浦多达14分。



男篮上演“得分秀” 女篮错失“绝平球”

本报讯(记者 杨尔欣)12月30日,山西男女篮分别在CBA联赛和WCBA联赛中出战。山西汾酒男篮主场以116比83大胜吉林队,山西竹叶青酒女篮客场以74比77惜败东莞队。

CBA常规赛第24轮,山西男篮主场迎战吉林队。在常规赛第5轮比赛中,山西男篮曾在客场以119比130负于吉林队,遭遇本赛季首场失利。

本场比赛,吉林队球员饱受伤

病困扰,琼斯、姜宇星、姜伟泽等核心球员无法参赛。面对“无米下锅”的吉林队,山西男篮开场之后稍一发力,便领先了20余分。

大比分领先后,山西男篮一边进行扣篮表演,取悦现场球迷;一边进行大面积球员轮换,试验磨合阵容。随着小将何家辰上篮得分,山西男篮此役12人全部登场且均有得分入账。

以一场大捷告别2024年的同时,山西男篮本赛季总战绩已达19

胜5负,位居CBA联赛积分榜第二名。浙江方兴渡队以20胜4负的战绩继续“领跑”CBA联赛。

在WCBA常规赛第17轮中,山西女篮苦战4节比赛,最后时刻投射三分球未中,客场以74比77负于东莞队。

此役过后,山西女篮以12胜5负的战绩,排在WCBA联赛积分榜第二名。以“全华班”出战的卫冕冠军四川队17战全胜未尝一败。

乒超联赛:孙颖莎或与王曼昱决赛碰面

新华社上海12月30日电(记者 许东远)2024赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛总决赛30日在上海体育馆开赛。孙颖莎带领深圳大学队挺进女团决赛,王曼昱、陈幸同坐镇的山东鲁能队轻松晋级,王曼昱将有可能与孙颖莎在决赛正面交锋。

上午的赛事,上海龙腾队先下一城。第二场比赛,女单世界排名

第一的孙颖莎对阵何卓佳,对手先赢一局,随后孙颖莎逐渐找回状态,以3:1获胜,将两队大比分扳平。此后蒯曼登场、孙颖莎也再次出场,她们在单打比赛中分别获胜,深圳大学队最终大比分3:1战胜对手,晋级决赛。

“每一场比赛,不管是比分还是对抗都很激烈,这场球我们也发挥出了最好的水平,非常开心能够

进到决赛。”孙颖莎在赛后表示,“不论输赢,我希望能够赛场上体现我们的凝聚力,希望我们在决赛中能够全力以赴。”

晚上的比赛,山东鲁能队派出王曼昱、陈幸同、钱天一迎战黄石基地·华新队。山东鲁能队最终3:0轻松获胜闯进决赛。

山东鲁能队与深圳大学队的决赛将于2025年1月1日进行。

中国围甲联赛决赛 屠晓宇憾负申真谞

12月30日举行的2024乐居乐杯中国围棋甲级联赛季后赛第三轮第二回合比赛中,成都懿锦控股队在主场负于苏泊尔杭州队,无缘围甲联赛决赛。

据了解,成都队是本赛季围甲联赛常规赛冠军,杭州队是拥有超級外援的多届联赛冠军。围甲联赛季后赛第三轮第一回合比赛,成都队以2:2战平杭州队。

第二回合比赛,成都队谢尔豪

再胜杭州队连笑,成都队廖元赫战胜杭州队李钦诚,成都队党毅飞不敌杭州队谢科。

在最受关注的主将战,成都队派出屠晓宇迎战目前世界围棋第一人、韩国棋手申真谞。和申真谞的比赛,屠晓宇前半盘发挥出色,但在官子阶段发挥欠佳,连续出现失误,遗憾落败。

本轮战罢,成都队与杭州队的总比分来到4:4。由于成都队主将

负于杭州队,故成都队未能晋级决赛。

“这个赛季我们获得常规赛冠军,为了这次季后赛我们也作了非常充分的准备。对我们来说最大的收获是年轻队员屠晓宇、廖元赫得到了锻炼。”赛后成都队主教练李亮表示,接下来成都队将认真准备后面的季军争夺战,下个赛季继续努力。

据中新网